

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА
ЗАВОДА
И ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ
В М. К. С. И С. ГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГИ

№ 218 (558)

Год издания III

Цена 5 коп.

С каждым днем множить производственные победы

На подеме

Ставоуар Баранов сил
7,5 тонны стали

Все больше и больше ширится передокторское соревнование в цехе Черноголовского цеха. У всех ставоуаров, канавщиков, разливальщиков и командиров производства одно желание — срочно выполнить октябрьскую производственную программу. В отношении делов на обращение передовых людей завода о достойной встрече XX годовщины Октября и дня выборов в Верховный Совет СССР.

Наши вы не раскисаете с делом. За последние дни нов матеионов заметно увеличили свои показатели, а отдельные достигли подлинно стахановскую производительность. Ставоуары № 8 и 19 в цехе Черноголова выполнили норму на 140 проц., связь с квадратного метра пода не чья 67 тонны. По-стахановски эти день работали и ставоуары Дорффева, дивиний 126 проц. нормы, Бранков — 127 проц., Жемков — 124 проц.

Еще больших результатов добились ставоуары Морозов и Морозов. Ставоуар Баранов несет рекордный показатель, он выполнил норму на 156 проц. Его с'ем—7,5 тонны Стахановскую выработку дал ставоуар Суворкина—147 проц. с'ем—7 тонн. Молодой ставоуар Жемков выполнил задание на 133 проц.

Цех в целом 20-го октября вместе 498 тонн выдал 535 тонн стали.

и Манаров

В двух сменах

В мекосортном цехе смена мастера Калинина упорно борется за передовое место. Во второй половине октября рабочие этой смены яю дни в день перемножают производственный план. Хорошо работают два смена Калинина по заверша. Она дала 122 проц. с'емного плана.

Со сменой Калинина соревнуется смена Швыдкова. Готовясь к 20-й годовщине Октября и дня выборов в Верховный Совет СССР, рабочие смены Швыдкова ежедневно делают высокому производительности. Позавчера, например, они выполнили план на 120 проц.

Передовики старого мартена

Семь ставоуаров старого мартенского цеха 19 октября значительно лучше выполнили исучное задание. Особенно хорошо в этот день работали стахановцы тт. Воробков, Бушуев, Казанков и Гудков. Топ Воробков выполнил задание на 139,3 проц., с'ем с квадратного метра 4,75 тонны стали. Бушуев выполнил задание на 131 проц., с'ем—5,31 тонны, Казанков выполнил задание на 127,5 проц., с'ем—4,91 тонны, Гудков—126,2 проц. при с'еме в 4,30 тонн.

20 октября Коробков выполнил задание на 132 проц., Борзовиков—на 128, Катаков, Гудков и Кошарин—на 119 с лишним. В этот день хороших показателей добились ставоуары Бариков Выполнил задание на 130,3 проц., он связь с квадратного метра 5,30 тонны стали.

Наши стахановцы



Тов. Павел Селезнев—сварщик-стахановец мекосортного цеха. Бригада лучших рабочих, руководимая Селезевым, всегда своевременно обеспечивает рабочий стан хорошо прогретой бойковкой.

Шесть бригад первыполнили план

Новотрубники закрепили темпы, взятые ими в последние дни. Позавчера перевыполнили задание в 6 бригад цеха. Лучше всех работала бригада тов. Дроздова. Она выполнила план на 119,7 проц.

„Знамя останется за нами“

На собраниях у листопротачников

Вчера по всех сменах листопротачного цеха проводили производственные совещания, посвященные дружески переходящего крального знамени Рабочие рассказывали о том, как они добились высокой производительности труда и как думают работать в будущем.

Получив почетные знамя, листопротачники выказали за повышении производительности труда. За 20 дней октября производственную программу листопротачный цех выполнил на 107,3 проц. Все бригады, как по горюче, так и по холодному отделу выполнили задание больше, чем на 100 проц. В цехе сейчас чувствуется большой подъем. Люди хотят работать только по стахановски.

— Мы получили почетное знамя, но это не значит, что теперь можно успокоиться. У нас еще немало оборудования—завяли бригады тов. Забегаяев.

Мастер холодною отдела тов. Савин в своем выступлении заявил, что от цеха будет дана за сутки по 235 тонн готовой продукции, чтобы прийти к дню выборов в Верховный Совет СССР с новым победой.

— Мы не отдадим никому почетного знамени—завяли листопротачники. Б. Личнов.

Успехи листопротачников

Третьего дня в листопротачном цехе стахановцы первого и второго станция и холодною отдела значительно перевыполнили норму. При задании в 41 тонны стахановцы первого стана дали: бригада Балыкова—58 тонн, Вороженинов—55 и Зубакова—53 тонны.

Еще лучше работали стахановцы второго стана. При том же задании бригада Трусова дала 66,5 тонн, Кошарев—60,5, Баранова—49 тонн.

От стахановцев станция не отстал и рабочий цех холодною отдела. Бригада тт. Ведуринкина и этот день выполнила задание на 163 проц. Брусинына—на 169



«Фабричные Советы Морозов беседуют с партийными работниками. В 1885 году в этот день в рабочих мастерской фабрики Морозова в Орлеане—булеи он вывел этот гудак и объявил статус. Фабрика острозависла.

(Из учебника «Краткий курс истории СССР» под редакцией профессора А. В. Шкостова.)

Москва выдвигает кандидатов в Верховный Совет СССР

20 октября в Москве в первый раз избирательные органы выдвинули кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

В Сталинском округе избирательные органы выдвинули кандидата в депутаты Верховного Совета СССР тов. В. В. Бульбина, на выборах в депутаты ЦК ЦК, на окружном уровне он (Бульбин) на выезде из Москвы в фабрики им. Вильямса, при некачественном уходе выдвинул своим кандидатом в депутаты Совета Союза выдвинул кандидата Сталина. Избирательные органы обратились к рабочим и товарищу Сталин дать

В ГОРОДЕ ЛЕНИНА

20 октября на крупнейшей предпринимательской декартала остались первые общие собрания избирателей, посвященные выдвиганию кандидатов в Верховный Совет СССР.

На 1-й избирательной работе и слушание кандидатов своим кандидатам в депутаты Совета Союза в основном старому М. Ш. Калинин.

В Центральной избирательной комиссии

19 октября с. г. Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР рассмотрела и установила образцы листов для избирательных комиссий. Печать для установления избирательных комиссий будет расслана по месту в ближайшее время.

Обсуждая вопрос о порядке приема избирательных листов, Центральная избирательная комиссия установила, что избирательные комиссии участвуют в приеме листов, в пределах своего избирательного округа, избранные комиссия по выбо-

рание согласно базотворятся по Сталинскому избирательному округу.

Избирательные предприятия, расположенные в Московском округе, в Москве, единогласно выдвинули кандидата в депутаты Совета Союза от округа председателя Компартии СССР товарища В. И. Молотова.

В Пролетарском округе рабочие и служащие выдвинули кандидата в депутаты Совета Союза бывшего руководителя Первого государственного завода текстильного завода им. П. М. Калашникова тов. П. И. Лавинский. (ТАСС)

В Володарском избирательном округе рабочие и служащие выдвинули кандидата в депутаты Совета Союза тов. А. А. Шершова. На ряде заводов, в том числе на Южурком, «Лестроосем» и др., выдвинули кандидатура тов. тов. Стаханова—организатора тов. Сиваткина. (ТАСС)

ран и Совет Союза и по выборам в Совет Национальностей.

Центральная избирательная комиссия обсудила вопрос о порядке приема листов, полученных в Армянской ССР при изготовлении избирательных документов. При поставлении в Армению избирательных документов (устоек) в Армянской ССР необходимо предоставить избирательным комиссиям в Верховный Совет СССР список избирателей и списки листов (вместе) для доставки избирательных документов, полученные в результате приема листов, полученные в результате приема листов фабрик избирательных документов. (ТАСС)

